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tudományterület (természettudományok, 
matematika, agrártudományok, orvosi tudo-
mányok, műszaki tudományok, társadalom- 
és gazdaságtudományok) egyaránt érdekelt 
az új tudományos kutatási és technológiai 
feladatok ellátásában. 

Az MTA kutatóintézetei és tudományos 
bizottságai felölelik ezeket a területeket, ily 
módon alkalmasak a rendszerszemléletű in-
terdiszciplináris problémák vizsgálatára, a 
szükséges és lehetséges válaszintézkedések 
tudományos megalapozására.  

A klímaváltozás részbeni okozója és káros 
hatásainak elszenvedője az ember. A hatékony 
védekezés a klímaváltozás ellen, továbbá az 
alkalmazkodás jelentős társadalmi, gazdasági 

megterhelések és változások kiváltója lehet, 
ezért alapvetően fontos a klímaváltozás tár-
sadalmi összefüggéseinek a vizsgálata. Haté-
kony cselekvési programok csak a társadalom 
valamennyi rétegének az összefogásával való-
síthatók meg. 

Az MTA Elnöksége készségét fejezi ki a 
kormányzati szervekkel, a vállalati-üzleti szfé
rával, az önkormányzatokkal, a szakmai és 
civil szervezetekkel, az egyházakkal és a mé-
diával való együttműködésre az éghajlatvál-
tozással összefüggő új kihívásokra adandó 
válaszok kidolgozásában az ország természeti 
és kulturális értékeinek védelme, a lakosság 
létfeltételeinek biztonsága és a gazdasági élet 
hatékony működése érdekében.

A Pungor Ernő Asztaltársaság 
alapítói nyilatkozata

Az alapítók: Bendzsel Miklós, Dudits Dénes, Fodor István, 
Pakucs János, Szendrő Péter, Závodszky Péter. Az Asztaltársa-
ság felkért társult tagjai: Bogsch Erik, Chikán Attila, Freund 
Tamás, Patkó Gyula, Pártos Ferenc, Tulassay Tivadar.

Az asztaltársaság tagjainak célja: szakmai tekintélyük latba ve-
tésével közösen munkálkodni a magyar szellemi értékek, az 
innováció, a műszaki és természettudományos alkotások létre-
hozása, érvényre jutása, megismerése és hasznosulása érdekében. 
Feladatuknak tekintik a mindenkori kormányzati döntéshozók 
és a gazdasági élet prominens szereplőinek meggyőzését az ország 
szellemi potenciáljának növelése érdekében.

A társaság megalakulásával, szándékaival kapcsolatos további 
információkért, nyilatkozatért keressék bizalommal Fodor Ist-
vánt, az Ericsson Magyarország korábbi elnökét (Tel.: 06-309-
411-114) valamint Szendrő Péter egyetemi tanárt, a Szent István 
Egyetem korábbi rektorát (Tel.: 06-309-487-313).
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